



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, TERÇA-FEIRA, 30 DE JULHO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1954

# CÂMARA MUNICIPAL DE MESSIAS TARGINO - RELATÓRIOS DE GESTÃO FISCAL



### **Câmara Municipal de Messias Targino - Poder Legislativo** RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

#### DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A JUNHO DE 2024

RGF – ANEXO VI (LRF, art. 48)

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA	VALOR ATÉ O QUADRIMESTRE
Receita Corrente Líquida	25.363.172,24
Receita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites de Endividamento	0,00
Receita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal	23.343.794,69

DESPESA COM PESSOAL	VALOR	% SOBRE A RCL
Despesa Total com Pessoal - DTP	732.178,39	3,14
Limite Máximo (incisos I, II e III, art. 20 da LRF) - <%>	1.400.627,68	6,00
Limite Prudencial (parágrafo único, art. 22 da LRF) - <%>	1.330.596,30	5,70
Limite de Alerta (inciso II do §1º do art. 59 da LRF) - <%>	1.260.564,91	5,40

RESTOS À PAGAR	RESTOS À PAGAR EMPENHADOS E NÃO LIQUIDADOS DO EXERCÍCIO	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA (APÓS A INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO)
Valor Total	257.826,34	(300.400,31)

FONTE: Sistema PublicSoft Contabilidade - Jussara Cristina Dantas da Rocha - em 29 de julho de 2024 as 14:55:19

RAUL ALMEIDA DE SOUZA CONTADOR

www.publicsoft.com.br - PublicSoft Contabilidade - versão 2024.36.3.0 -(83)3022-0800

Page 1 of 2

R\$ 1,00





DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

## RIO GRANDE DO NORTE, TERÇA-FEIRA, 30 DE JULHO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1954



### Câmara Municipal de Messias Targino - Poder Legislativo RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A JUNHO DE 2024

RECEITA CORRENTE LÍQUIDA

R\$ 1,00

VALOR ATÉ O QUADRIMESTRE

JUSSARA CRISTINA DANTAS DA ROCHA DIRETORA DE SECRETARIA

RGF - ANEXO VI (LRF, art. 48)

FRANCIMAR EZEQUIEL D SILVA PRESIDENTE

Publicado por:

FRANGMAR EZEQUIEL DA SILVA Código Identificador: 50144432

vw.publicsoft.com.br - PublicSoft Contabilidade - versão 2024.36.3.0 -(83)3022-0800